
e-Fatura Uygulaması,  e-Arşiv Fatura ve e-SMM Uygulamaları Kapsamında Özel 

Entegratör Olarak Hizmet Veren Mükellefler ile Uygulamadan Bilgi İşlem Sistemlerinin 

(BİS) Entegrasyonu Yöntemi ile Yararlanan Mükellefler Hakkında  
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Başkanlığımız https://ebelge.gib.gov.tr/anasayfa.html internet adresinde 25 Haziran ve 26 

Haziran tarihlerinde yapılan duyurularda, e-Fatura ve e-Arşiv Paketlerinin güncellendiği, bu 

güncelleme kapsamında, Türk Lirası dışında bir para birimi (yabancı para) ile düzenlenen e-

Fatura, e-Arşiv Fatura ve e-Serbest Meslek Makbuzlarında, e-Faturanın, e-Arşiv Faturanın ve 

e-SMM’nin düzenlendiği yabancı paraya ilişkin “döviz kuru bilgisi” alanının kullanımının 

zorunlu kılındığı, “kur” alanının virgülden sonra 6 karakterden fazla olamaz kuralının eklendiği 

ve e-Fatura uygulaması için Schematron dosyasının, e-Arşiv uygulamaları için Schema 

dosyasının kullanımının 1/7/2021 tarihi itibariyle zorunlu hale getirileceği açıklanmıştır. 

Konu hakkında Başkanlığımıza iletilen geri dönüşlere istinaden yapılan değerlendirme 

sonucunda, e-Fatura ve e-Arşiv Paketleri ile yayınlanan Schema/Schematron dosyalarının 

kullanımının 1/9/2021 tarihine uzatılması uygun görülmüştür.  

Bu kapsamda, özel entegratörler ile BİS entegrasyonu yapan mükelleflerin bu tarihe kadar 

sistemlerini yeni schema/schematron kurallarına uyumlu hale getirmesi önem arz etmektedir. 

Duyurulur. 
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